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Medellín, 26 de agosto de 2025
De clásicos legendarios a superdeportivos de lujo: Medellín se sorprenderá con AutoShow Colombia 2025
El BMW más rápido de Colombia, el legendario DeLorean (como el de Volver al Futuro), un Lamborghini Huracan y un lujoso Toyota Supra TNT son solo algunos de los 180 autos emblemáticos que los visitantes podrán ver en AutoShow Colombia 2025, una feria sin precedentes en Medellín.
Del 29 al 31 de agosto, el Pabellón Amarillo y la Zona de Espectáculos de Plaza Mayor Medellín se transformarán en escenarios de una experiencia que va mucho más allá de una feria de carros. Durante tres días, los asistentes vivirán un recorrido temático por el mundo del motor, con actividades, lanzamientos, arte, tecnología, música y sorpresas para todos los gustos.
Exhibiciones inolvidables
La muestra central de AutoShow Colombia será un homenaje a la historia, la velocidad y la innovación. Más de 180 autos -entre clásicos, deportivos, de lujo y de colección- harán parte de una puesta en escena que llevará al público a través de las culturas automotrices más icónicas del planeta, con zonas ambientadas al estilo de Japón, Estados Unidos y Europa, entre otros. Será una oportunidad única para ver de cerca modelos soñados, conocer sus historias y vivir experiencias irrepetibles con más de 46 actividades programadas por la organización de la feria y los expositores.
Marcas que hacen vibrar el sector
Con la participación de más de 25 marcas expositoras, entre ellas concesionarios como BYD, Hyundai, Cupra, GAC, Chevrolet, Isuzu, Renault y Auteco, la feria será también una gran vitrina comercial donde se presentarán las últimas novedades en modelos, tecnología automotriz, servicios de personalización y productos especializados. AutoShow Colombia será el punto de encuentro entre industria, fanáticos y nuevos públicos que buscan conectar con el mundo del motor desde distintas perspectivas.
Una programación cargada de experiencias
AutoShow Colombia está diseñado para ser un evento integral. Los visitantes podrán disfrutar de actividades interactivas como los simuladores Xtreme Cars, la Pasarela AutoShow —con vehículos clásicos y de último modelo— y la intervención en vivo de la artista plástica Laura Lozano sobre un vehículo, una experiencia de arte automotriz única en el país. 
“Es un evento creado para conectar a todos los apasionados de los vehículos en un solo lugar, a través de la exhibición de autos icónicos, eventos académicos, culturales y experienciales. Es un encuentro diferente que le hacía falta a los antioqueños”, afirma Guillermo Pajón Carmona, director de AutoShow Colombia 2025.  
La feria contará también con un espacio académico para quienes quieren ir más allá del espectáculo: charlas y conversatorios con líderes del sector, deportistas y creadores de contenido automotriz, que compartirán sus conocimientos, historias y visiones sobre el presente y futuro de esta apasionante industria.
Cada noche cerrará con shows musicales para completar una experiencia de inmersión total en el mundo del motor, y el domingo 31 de agosto, desde las 8:00 a.m., los fanáticos de la velocidad podrán vivir la emoción de la Fórmula 1 con la transmisión en vivo del GP de Países Bajos en la tarima principal.
Con más de 15.000 visitantes esperados y una propuesta cargada de sorpresas, AutoShow Colombia se perfila como el evento automotriz más impactante del año en Medellín. Una cita imperdible para vivir el motor como una verdadera pasión.
AutoShow Colombia 2025 es un evento organizado por Prisma Gestión Empresarial, creadores de la Feria de las 2 Ruedas y Expo2Ruedas Bogotá.
CLIC AQUÍ para acceder a fotografías y contenido multimedia descargables.
CLIC AQUÍ para acceder a la programación.

Si desea ampliar la información, comuníquese con el área de comunicaciones de AutoShow Colombia:
Jason Gil Bedoya
Líder de comunicaciones
comunicaciones@prisma.com.co
+573182804760
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